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V

E

R

E

  

E × =34 22
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  .شد

xF2

d d+  =

   .د قرار گيرد

V R

q
E k

R
V

R

E

= π

= =

×=
π

× ×=

3

2

3

9
2

4
3

4

3
4

9 1
4


Ej2 3

زدهم؛ رياضي و في

تر باش بار كوچك

4

بايد Q2از بار  

/

D

q

R
V

q

π=

× ×=

×=
×

× =

3

9
2

6
9 1 4

3 256
4 3

4 2 25



سنجش ياز

بار و نزديك به ب

cm4در فاصلة 
 

q

R

q

 =

×

3

9

6

1

    
 

 .رست است

خارج از بين دو ب

xqو يا  <  د
. رست است

=64 4

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
  
  
  
  
xq بايد خ
  

xq >  و
در 4گزينه  .4

در 1گزينه  .4

  
  
  
  
  
  
  
  
  

erv.ir

39

40

41



 

x
E

E = 2 

E E= −  
kq

E
R

= 2  

  

tan θ =  

F =23
5
6  

F k=23

= 1135
16

  

  :س داريم

kq
E

X
= 2 

k

x

×
1

2
8  

x

| x |

=

=

2 12
1  

 
 
 
 

E
E− = −3

2 2
Ei Ej+ 2 3
q q×=

×2 2
1

1 1 

F

F
 =6 6

8 8

=54 135
64 16


q q
k

L

× =2 3
2
23

q
q2

2
1

2


باشد پسنزديك 

q
2

k ×= 32
( )x+

4

12
x+2

2

  

Ei−

E( i= − + 2

q− = × 2
4 1

F
F

F
 =23

23
13

q× ×
×

9
29 1

36 1


= =27 2
16 1



تر ن به بار كوچك

E E− =2 1

)2

x = −1

)19/08/1402 وم

j)3
N

C
= 2 1 

F ×= =13 6
8

−

−
× × 12

4
2 1

1




cμ7
6

ه دو بار باشد و به



− = −12 22
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( i − +1 

Ac

F

F

=

=

=

13

13

  

×9 68
8
1



 = 9135
16

يد خارج از فاصله

E E=2 1

زدهم؛ رياضي و في

j)+ 2 3

q q
k

L

N

= − =

= =

=

2 2

1 3
2
13

1 6

9
8





q× ×9
29 1

2
36 ×

ستند، بار سوم بايد

سنجش ياز

c= =

× × ×
×

9
64 8

9 1 4
64 1


  

−× × 122 1
−41

و بار ناهمنام هس

    
 

 .رست است

cm
−

−
× × 12

4
2 1


 .رست است
توجه به اينكه دو
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mgh− + 

/ m− 8 

/ g− 8  

/ gh =2 

h v= 24 

v = ×2 4 

q = − μ5 

E = ×4


  

VΔ = − 

VΔ = −  

VΔ = −  

uΔ = −  

WE =  

A

A D

V V

d −

−
 

+ +
18

24
5 7

3


  

DV

= −

= −

8 13
 

Eqd m+ = 1
2

mgh mgh+

gh gh+ = 1
2

v h= 21 22
2

v× = 
9 182

cμ
i× − ×51 3 1




(Exdx E− +

(( )− × ×54 1

(− − × 16 1

−− × ×65 1 1

 19
2

CD

D C

VV

d −

−=

6
− −= 13

6

 DV−

−

3
21

  

mv2

h mv= 21
2
 v2

h v= 21
2

v = 3 2

J5

Eydy)

( ) (× − + −4 3

) (+ − ×5 3 1

−× =59 1 2

D

D

V

−

DV

)19/08/1402 وم

 :كنيم سبه مي

) (× ×53 1 1

)
51

  : داريم
19
2

 1(
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را محاس VΔر 

))

VΔ

شود حاصل مي 

 

)جي

زدهم؛ رياضي و في

kΔ +  

  :كنيم ي مي

اده از رابطه زير

V = × 519 1
u q VΔ = Δ

  :م

جود نيروي خارج

سنجش ياز

mg E= 

uΔبطه  = 

mg جايگذاري

Δ است با استفا

Vنرژي از رابطه 

 :ود

كنيم ير عمل مي

 صورت عدم وج

    
 

 .رست است
Eq  :ل داريم

وم با توجه به راب

=Eqبرابري 

   :يم

 .رست است

Vكه  EdΔ =

ينكه تغييرات ان

شو لكتريكي مي

 .رست است
صورت زير لات به

 :صورت سؤال

در(  
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= −

=

1

1 3
 

×1 32  )1  

m×1
2  )2  

V

V
=

2
1
2
2

3
  

ن كنيم كه 
 الكتريكـي   

c

A

2
 

KΔ + Δ 

BK E

Kc E

=

=
 

B

C

V

V
=

2
2

1
4 

= =3 24 4
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= 283 3

q

m

m V E× =2
13

m V E× =2
2

V

V

1
4

ينيتوانيم تع مي
رفته و انـرژي 
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B

6


 EU wΔ =

Eq d Eq
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× =

× 8
B

C

V
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 =1

4

−8

  

                 4
3

q q

m m

=

=

2

2

4

Eqd

E q d× × ×4

V

V
=1

2

1
12

دانيم، نم ر را نمي
 ميل خود پيش
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C


q ×2

C

B

V

V
 =1

2

8

)19/08/1402 وم

 3(            

BV
−= 11
3

V

V
=2

1

ن، چون نوع بار
ديم، بار مطابق م

K =

= 2

  D 
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1
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آنرويم يا خلاف 
ر ميدان رها كرد

 

 

mv= 21
2

زدهم؛ رياضي و في

A

A

V

V

−
 

q
q

−←

→+
+ −1

2

 جهت ميدان بر
ما چون بار را در

 V EdΔ =

A CV V− 

A

A

V

V

+ =

=

8
  

C DV V− 

DV− − =

− =

8
1
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DV− =

=

24
3  

−

KΔ داريم:  

ربط دارد كه در
اما. رود يدان مي

                  
         Ed=

= × ×

= −

5 6 1
5
 

        Ed=

DV

−= × ×

=

5 4 1 

 :ل داريم

    
 

                  

 .است رست

EKرابطه  W=

 .رست است
كتريكي به اين ر
 خلاف جهت مي

  .يابد مي
 .رست است

          ←ه 
                  

        
− =2 3

                   
− =2 2

 .رست است

رابطة كلي مقابل
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KΔ + Δ  

E E>3 

d d<3 1 

mV2
1

1
2 
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qEd+
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2

)19/08/1402 وم

 q1 است.  

  :گيريم كه

  داده
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ن ابتدا به سمت

گ ز آن نتيجه مي

  .رسيم

يدان كار انجام د

زدهم؛ رياضي و في

  .گيريم

  
  .د صفر است

ون جهت ميدان

يابد و از هش مي

ر مي Bل نقطه 

ر از وزن سه مي

سنجش ياز

گ صفر در نظر مي

.يابد فزايش مي
q ميدان برآيند

سپس كاهش چو

رفته كاه ل رفته

قاط به پتانسيل

ست با صرف نظر

    
 

صورت فرضي ص
 .رست است

 كاهش سپس ا
q1متري  سانتي 

ز ابتدا افزايش س
 .رست است

 از گوي پتانسيل

 خود پتانسيل نق
 .رست است

 .رست است
   رابطه 

ل انجام شده اس

 .رست است
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E

4 

d

d m
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=

9
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پيشـرفت   

ـرة زمـين   

  . كنند ي
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  . دهد  مي
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−3 ( −

× × ×
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2 5 1
 

 
q

mm

−31





رساناها باعث مه

و ساختگي از كـ

 هاليد توليد مي
) Cl (g)+ →2
ه آرامي واكنش

   .  

  .  است

قرار دارند) 13( 

  

)
−3

64


=
×
36

4 1

فولاد است و نيم

ه مواد طبيعي و

  .    رسند

  .ز دست بدهد

د رسيده و يون
NaCl(s)→ 2

 گاز هيدروژن به
شود ستفاده مي

 
  .  
  .شود  مي

عبارت درست 

و) 2(گروه   دو

)19/08/1402 وم

+3
6


  .ديگر است
  .د

و دسترسي به ف

 درسي آمده كه

ر بل از خود مي
  . هد

كترون خود را از

دوره خود ب هم
 )

 در دماي اتاق با
ها اس ها، از هالوژن

 . دهد كنش مي
رنگ است اي هوه

استفادهمقدس 
Fe(s) O+4 3

ستند، پس بين
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دومرحلة (يزيك 

ها به يكد يل آن
ة فلز منظور شود
مديون شناخت و

كتاب) 3(صفحة 

  . ده است

ه گاز نجيب ماقب
Si4 تشكيل ده

  
و تمايل دارد الك

رون به گاز نجيب

گاز كلر) 14(حة 
 جلوي خودروه

ت با اكسيژن واك
قه) III(ن آهن

 طلا در اماكن م
O (g) F→2 2

روه دوازدهم هس

)2(مي 

زدهم؛ رياضي و في

 علم مواد و تبدي
ژة نافلز بايد واژة
صنعت خودرو م

ص»  را بيازماييد

تناوبي اضافه شد

اي به جدول دوره
Siن  4+يا  4−

.ها پر است ت آن
 يك فلز است و

گرفتن يك الكتر

دوم جدول صفح
هاي لامپ چراغ

ست و به سرعت
I (سبزرنگ و يو

 اسلامي، از فلز
Fe: ش O (s)2 3

  . مايع است
م آغاز شده تا گر

 شيم

سنجش ياز

يرا علم شيمي،
 زيرا به جاي واژ
 زيرا گسترش ص

خود«؛ زيرا در 

 
جديد به جدول ت

زيرا گروه اول ج
تواند يون يرا نمي

زيرا لاية ظرفيت
؛ زيرا آلومينيوم

 

ها با گ يرا هالوژن

 توجه به رديف د
؛ زيرا در توليد لا

يرا فلزي فعال اس
II(يرا يون آهن

زيرا در معماري
؛ مطابق واكنش

زيرا جيوه فلزي
يرا از گروه سوم

    
 

  .رست است
  :ها رت

درست است؛ زي
 نادرست است؛
 نادرست است؛

  .رونيك است
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 . رست است
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ي و برخـي         

: صـورت  ـه 

ه اشـتراك        

: صـورت   به

 :رفيـت آن    

 

ـت و بـا از   

ي از طلا از 

  . رسد ي

  .دارند) 2

تلويزيـون رنگـي

  .  

بـ Coس آرايـش           

رون خـود را بـه

ظرفيت آن هم

رايـش لايـة ظر

 . يابد اهش مي

  .زها باشد
dن  s1 23 اسـ 4

مقدار كميخراج 

ه گاز نجيب نمي

  

  .رسد  نمي
2(و ) 3(ظرفيت 

ل خانـه ماننـد تل

   
كند را توليد مي

طه اسـت، پـس

ـل دارنـد الكتـر

ت و آرايش لاية ظ

اسـت و آر pتة 

  . شود  مي

  . يابد
خصلت نافلزي كا

 و بايد اغلب فلز
لاية ظرفيـت آن

شود براي استخ ي

V :[Ar]23 به

)19/08/1402 وم

يب ماقبل خود
ترتيب ظ ده و به

 كـه در وسـايل

.  كنند جاد مي
Cu  وCu ر 2+

تيون فلـز واسـط

 ندارنـد و تمايـل

است dر دستة 

جزو عناصر دست

يين به بالا كم
  .شوند

ي ها افزايش مي ن
فزايش شعاع خ

ا نادرست است
ست كه آرايش لا

ن امر سبب مي
  .شود وليد مي

/] d s ⎯3 23 4

19  

دومرحلة (يزيك 

ترون به گاز نجي
ظرفيتي بود تك 

ب چهارم اسـت

   .  
هاي رنگي ايج ب

+uر دوكاتيون

  . غيير يابد
مربـوط بـه كـات

[A ستا .  

خواري و چكش

ده و جزو عناصر

[Ar]3 بوده و ج

شود، پس از پا ي
ش ب بررسي نمي

ت و تعداد پروتون
 عكس دارد با ا

رسي، همة فلزها
اي اس جدول دوره

  .د
ب درسي كه اين
 بسيار زيادي تو

e V−⎯⎯⎯→3
23

زدهم؛ رياضي و في

ت دادن دو الكت
S ( و روي)Zn(

ين عنصر تناوب

.دوظرفيتي است
سطه اغلب تركيب

با عناصر   تركيب

dد به  s5 13 تغ4
ـد آن آرايـش م

[Arيش آن d53

ريكي، گرمايي و

/[Ar] d13  بود

/d s p1 2 33 4 4

ه پايين زياد مي
ي گازهاي نجيب

ها ثابت است لايه
شعاع اتمي رابطة

كتاب در 15حة 
صر واسطه در ج

رسد ل از خود مي
كتاب 17 صفحة 

رنتيجه پسماند
:[Ar] d+3 3

سنجش ياز

تيتانيم با از دست
Sc(را اسكانديم 

يرا اسكانديم اولي

يرا آهن فلزي د
هاي واس زيرا يون

ت؛ زيرا مس در

  :رست
ست است و بايد

نباشـ s24لايـة  

Feت  و آراي 3+

الكتر زها رسانايي
  . ت كنند

/: صورت به s14

A (3 :صورت به

 

ع اتمي از بالا به
مودار شعاع اتمي
ك دوره تعداد لا
لت نافلزي با شع

ه به پايين صفح
نديم اولين عنص
گاز نجيب ماقبل
ه پاراگراف سوم
ستفاده شود، د
d2جه به آرايش

    
 

 نادرست؛ زيرا ت
رم نادرست؛ زير
  .رست است

  :ها رت
درست است؛ زي

  . جود دارد
 درست است؛ زي
 درست است؛ ز
رم نادرست است

  . رست است
هاي نادر ر رديف
d s4 23 نادرس 4

 كـه در آن زيرلا
[Ar] است .  

صورت به) III(ن
  . رست است

فلز است و نافلز
ا الكترون دريافت

  . رست است
ب) Cu(دة مس 

  .است 
As(دة آرسنيك 

  . است
. رست است

  :ها نه
 است؛ زيرا شعاع
 است؛ زيرا در نم
ست؛ زيرا در يك
 است؛ زيرا خصل

  . رست است
  :ها رت

ت است؛ با توجه
زيرا اسكا است؛ 

الكترون به گ 3 
ست؛ با توجه به
ي خاك معدن ا

 است؛ زيرا با توج

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .6
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آرايش  -1
آرايشي -2

/] d s7 23 4
نماد آهن -3

در 2گزينه  .6
نا) Cl(كلر 

گذاشته و يا
در 2گزينه  .6

آرايش فشرد
d s1 13 4

آرايش فشرد
s p2 34 ا 4

در 3گزينه  .6
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بررسي عبار
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/

FeCl (

mlF

g=

3

2

8 56

   

توانـد    مـي  

هـم از روي  

/ LCO5 6  

  صد خلوص

/

MnO (

mlH

=

2

15

1 775

  

C H O

g C

L=

6 12

18

32

 



  

/

Al(s)

g Al

2

1 3  

(aq) NaO

FeCl

g Fe(OH)

+

×3

3

3

1

هـا  در واكـنش    

 نگهداري آن هـ

/

molC
O

L
×2

1
22 4

درص =

/

(s) HCl(

L
HCl

gCl

+

×

2

4
1

1
1 8

  


O (aq) C

C H O

CO

→

×

6

6 12 6

2

2
4

1

Fe O (s)

g Al
l

g Al

+

×

2 3
2

1

 

 الص

 خالص

  

OH(aq)

L FeCl

mlFeCl

→

31
 

تر اسـت، پـس

  . ل شود
  .يل شود

يطت، پس شرا

CO mo

CO m
×2

2

1
1

×

(aq) Mn

LHCl

mlHCl

→

×


C H OH(aq)

gC H O

g C H O

2 5

6 12 6
6 12

4 
 

 
) Al O

molAl

g Al

→

× ×

2 3
1
27

خامقدار مادة 
مقدار مادة ناخ

)19/08/1402 وم

  : كنيم ي

/

Fe(OH) (

mol

l L Fe

→

×

3

3

4
1



 فلز آهن بيشـتر

ه دشوارتر تبديل
ه واژة كربن تبد

 روي بيشتر است

olCaCO

molCO
×3

2
g

g
× = 251 5 



/

nCl (s) Cl

molHC

L HCl

+2
4
1



  : كنيم حل مي
) CO (g)

molC

O g C

+

×

2

6 6
6 6

2
1
18 

 : كنيم حل مي
(s) Fe(l

molFe

molAl

+

× ×

2
2
2

20  

دومرحلة (يزيك 

ا حل ميسئله ر
(s) NaCl

lFeCl m

eCl

+

×3
3

3
1

ي فلز سديم از

تر بايد به ة آسان
ژة سديم بايد به
ذيري پتاسيم از

   
gCaCO

molCaCO
×1

1
 

g
%

g
× =1 

l (g) H

Cl molC

molH

+

×

2 22
1
4

پس مسئله را ح

H O

H O m
×12 6

12 6

2
1

سپس مسئله را ح
l)

g Fe

molFe
× ×56

1

زدهم؛ رياضي و في

كنيم و سپس مس
l(aq)

molFe(OH

molFeCl31

پذيري ي، واكنش

كتاب درسي واژة
كتاب درسي واژ

پذ درسي واكنش

:كنيم را حل مي
O

gC
O

=3
3

25

%5 

  : كنيم ل مي
O(l)

Cl gC

HCl molC
×

2

2 71
1

كنيم و سپس ه مي

molCO

molC H O
2

6 12 6

2

كنيم و سپ نه مي

g Fe

g Fe
× =1

6
 


سنجش ياز

ك ته و موازنه مي

H) g F

molF
×3

3

1 7
1


كتاب درسي) 20
  . آزاد سازد

 :  
ك) 21(ل صفحة 

ك) 21(م صفحة 
كتاب د) 20(ة 

 
ت، پس مسئله ر

CaCO3

س مسئله را حل

Cl g C

Cl g C
×2

2

1
6
 


 نوشته و موازنه

gCO

molCO
× 2

2

44
1

 را نوشته، موازن

/ g Fe= 89

    
 

  . رست است
 واكنش را نوشت

Fe(OH)

Fe(OH)
3
3

  . رست است
(جدول صفحة 

هن شود و آن را
:هاي نادرست  نه

به پاراگراف اول
به پاراگراف سوم
 به جدول صفحة

  . ت
 . رست است

شده موازنه است

  .رست است
 را موازنه و سپس

Cl

Cl
2
2

  .رست است
شده را ش انجام

/

LCO

gCO
× 2

2 2

1
11

  . رست است
 واكنش ترميت
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  .شود ي

وزانده شده 

  : ت از

 /s s2 21 2  

  
ي زيرلايـة  

/

NaN

g Na

P V

T
=

3

1 1
1

2

1 3   

  ده درصدي

 گـروه دوم   

  . شوند

آهن استفاده مي ه

شود و سو ت مي

 كه عبارت است

/p s p6 22 3 3

l .وجود دارد =
lر از  = يعني 2

  . شده است

(s) Na

g
aN

g

P V

T

→

×

×→

3

3

2 2
2

2

6
1

1


 

بازد =

گ  و منيزيم فلـز

ش تبديل مي) يدار

 عملي

 نظري

  

دادن خطوط راه

س گياه برداشت

ك  بازدة درصدي

 /d s6 5 13 4

=الكترون با    

ن است و منظور

ز الكترون پر ش

/

a(s) N

NaN m

g NaN

+

×

× =

2

3
3

3

1
6

22 4 2
273 91

×1 

ب نگهداري شود

يون پايد(  هاليد

مقدار ع
نمقدار 

)19/08/1402 وم

ده و در جوش د

شود و سپس ب مي

درسي و تعريف

  : نيم

  . است 3
)7( آرايش آن 

الكترون 12راي 

طور كامل ا به) 3

(g)

mol NaN

g NaN

V
V

×

× →
+

3
3

2

65

273

/

x→ =4 


  .ت
يد در آبسفيد با

 
  .ارد

 الكترون به يون

21  

دومرحلة (يزيك 

رميت مذاب بود
  .نگ است

توسط آن جذب

كتاب د 23فحة 

كني را بررسي مي

d: صورت s5 14
كه در) s( رلاية
كه دا) p( رلاية

  . ست

p3تا  s1از (يه 

  : كنيم حل مي

/

mol N

mol NaN

V

×

×=2

3
2

2 22 4
3
  : يم

/

x × →126  

است 14ه گروه 
ب درسي فسفرس

 .رسد  خود مي
 سطحي كدر دا
و با گرفتن يك

  : يم

زدهم؛ رياضي و في

ده در واكنش تر
قرمزرن) III(هن
شود و فلز ت  مي

ند با رياضي صف

  . درست است

ها ر سپس عبارت

ص  ظرفيت آن به
l =  يعني زير
l يعني زير 1=

12=/ن  2 اس 45

ش آن پنج زيرلاي

پس مسئله را ح

N

N mo

L

×

×2
3

2 22
3

1
4

كني را حساب مي

/x LN→ = 1

جدول مربوط به 
كتاب) 8(صفحة 

ز نجيب ماقبل
 هفدهم است و
ه هفدهم بوده و

كني ه را حل مي

سنجش ياز

يرا آهن توليدشد
يرا وجود يون آه
زيرا گياه كاشته

  .  شود دا مي
؛ با توجه به پيو

بازده درصدي؛ 

كنيم و س سم مي

زيرا آرايش لاية
 زيرا منظور از 
 زيرا منظور از 

ست و نسبت آن

ت؛ زيرا در آرايش
 

زنه نموده و سپس

/ LN

ol N
=

2

2

2 4


ي مقدار عملي ر

N2

)6(ن در خانة 
ه شكل بالاي ص

الكترون به گا) 
 نافلزي از گروه

ها عناصر گروه ن

ه و سپس مسئله

    
 

  .رست است
  : ها رت

درست است؛ زي
درست است؛ زي 

 درست است؛ ز
ر حاصل فلز جد

درست است؛ رم

=

  .رست است
را رس X عنصر 

نادرست است؛ ز
 نادرست است؛
 نادرست است؛

الكترون اس 5ي 

رم نادرست است
 . رست است

شده را موا  داده

/ LN226

ك بازدة درصدي

  . رست است
  : ها رت

ت است؛ زيرا كربن
 است؛ با توجه به

2( دست دادن 
 است؛ زيرا كلر

ست؛ زيرا هالوژن
  .رست است

 را موازنه نموده

 قدار عملي

 نظريقدار 
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Fe O

g Fe O

2 3

2

2

8
  

  ده درصدي

FeO(s

g FeO

2

18  

  ده درصدي

Fe(s)

g Fe

+

1

  
  
  

كـره   سـنگ    

 .گردد د مي
ـم و زيـاد    

−216 1  
  سن نمونه 

=84 2  
x = 42  

(s) C(s

molF
O

g F

+

×

3

3

3
1
16 

بازد =

s) C(s)

g Fe
O

g Fe

+ →

× 4
1

 

بازد =

HCl(aq)

g Fe

g Fe

+

× ×

2
95

1 

سـتين اجـزاي س

 به دور خورشيد
مانـده و كـثابت 

8−شي  54
=عمر  داد نيم

x×
روز 

 عملي

 نظري

  عملي

 نظري 

  

s) F

Fe O

Fe O m

Δ⎯⎯→

×2 3
2 3

4
3

2

×1 

CO (g)

eO molF

eO g F

→ +

×

2
1
72

×1 

FeCl (a

molFe

g Fe

→

× ×

2
1
56

عنـوان نخس  بـه  

خالف ساعت م
گردش انتقالي ث

در مرحله واپاش) 
تعد ×عمر  نيم

مقدار ع
نمقدار 

مقدار
مقدار

)19/08/1402 وم

Fe(s) CO

molCO

molFe O

+

2
2 3

3
3

/

/
= ×56 11 68
 

Fe(s)

moFeO

FeO mo

+

×

2
1
2

/

x→ =6 11

aq) H (g

molH

molFe

+

× ×

2

21
1

هاي آذريـن گ

اي و دايرهداري 
يد در يك دور گ

)حسب گرم  زا بر

  )17ص  

22  

دومرحلة (يزيك 

/

O (g)

LCO

molCO
×

2
22 4
1

/%= 33 3 

  : يم

olCO

olFeO m
×2 22

1

x× →12  

  : م
)

g H

molH
× ×2

2

2
1

د سال قبل، سنگ

ها در مد ر سياره
يارات تا خورشي

اشي ماده پرتوز

-1فصل (بنيفر 

شناسي زمين

زدهم؛ رياضي و في

/
O

L
O

=2
2

1 68

34

كني ه را حل مي

/ LCO

molCO
=2

2

4

x / L= 672

كنيم  را حل مي

/

LH

gH
× =2

2

1
8

ميليارد 4حدود 

 ماه، مانند ديگر
همواره فاصله سي

مراحل واپا(

  : اند از ارت
كرب ←دونين  ←

 ز

سنجش ياز

LCO2

 
ه و سپس مسئله

/ LCO= 2112

LCO2

 و سپس مسئله

/ LH= 242
 

ن گوي مذاب، ح
  )14ص

 زمين همراه با
 ثابت است و ه

1( 

جدول زماني، عبا
←سيلورين  ←

    
 

 .  رست است
 را موازنه نموده

  . رست است
 را موازنه كرده

 .رست است
مان و سرد شدن

ص -1فصل . (ند
 .رست است

عتقاد داشت كه
اي شعاع ر دايره
11ص  -1 فصل

 .رست است

  )16ص 
 .رست است

ترتيب ج ماني به
←اردوويسين  ←

www.sanjeshse
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ف. (شود نمي
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هاي زم دوره
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ه و رشـته    

ين شـده و   
ـوران طـلا        

م و غلظت 
تـر   هزينـه  
  ) 29ص  -

سـولفيدي    

2(  

. شـتر اسـت  

ره شـمالي  

  )10ص 

تانداران در   

  ي آينده 

 
 

ت فشـرده شـد

نشـين ي زيـاد تـه      
 رودخانـة زرشـ

ك عنصر با حجم
 سـتخراجي كـم   

-2فصل . ( است

ا داراي بنيـان س

29ص -2فصل 

به بقيه نيز بيش 

ل روزهاي نيمكر

ص -1فصل . (د

ظهـور پسـت. ند   

  )20ص -1 

حوادث احتمالي

  

رسوبات .افتد  مي

ه علـت چگـالي
يمان تكـاب، از

شود كه يك ز مي
مـروزه روش اس

صرفه كرده ن به

هـا سـاير گزينـه  

. ( مصرف دارند

 يم نسبتت كلس

ر اين زمان طول

اند تشكيل شده) 

 وجـود نداشـتن

فصل. (ي است

بيني ح ين، پيش

)19/08/1402 وم

ها اتفاق رد ورقه

بي رودخانـه بـه
قـه تخـت سـلي

برداري آغاز  بهره
اما ا  محل بوده،

د از آن را مقرون

(SiO س. هستند

سازي در شيشه

تركيبات سولفات

در. رسد  حد مي

)از و گرد و غبار

مان پسـتانداران

اي تر از ورقه قاره

ع موجود در زمي

23  

دومرحلة (يزيك 

ه، برخورن مرحل
 

ر رسوبات تخريب
وران كه در منطق

تنها در صورتي
 از ابتدا در آن م

برداري مجدد ره

Oي بنيان  )−4
4

نسوز و كوارتز د 

ت پس احتمال ت

ين به بيشترين

اغلب گا(اي  تاره

ست و در اين زم

ها بسيار بيشت آن

ف ذخاير و منابع

زدهم؛ رياضي و في

در اين. شود  مي
 )19ص  -1ل 

ن درآهاي   كاني
نند طلاي زرشو

هزينه است و ت ر
س ماده معدني

اند كه بهر ا كرده

كيب خود داراي

  . رند
 كوويت در طلق

ها است اير گزينه

عت حركت زمين

فضاي بين ستو 

ن پالئوزوييك اس
  )17ص

د؛ زيرا چگالي آ

ه زمين، اكتشاف
(  

سنجش ياز

يلسون مشاهده
فصل. (شود د مي

شود تا عث مي
رداري شود، مان

  ) 31ص  

نسنگ، اغلب پر
پس. د داشته باشد

متروكه پيدا دن

پيروكسن در تر
  

سازي مصرف دار
سراميك، مسك  ة

لارك، بيش از سا

، سرع)ل دي ماه
 )12ص  -1

 ستاره، سياره و

كربنيفر از دوران
ص -1فصل .(ت 

 فرورانش هستند

 بررسي تاريخچه
)15ص  -1صل 

    
 

 .رست است
رحله برخورد وي
 و هيماليا ايجاد

 .استرست 
ها، با دگي سنگ

بر الص قابل بهره
-2فصل. (شود ي

 .ت استرس
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